

## MG3 Xross 英伦跨界玩乐升级 上海汽车全系将亮相安徽国际车展

“自由精神”和“娱乐态度”让淹没在钢筋水泥丛林中的都市人越来越渴望“私奔”。生活在“贯通南北”的合肥人更时刻标榜着“闲适享受,热情好客”的先锋“乐活”态度。9月30日至10月4日,在即将开幕的第八届安徽国际汽车展览会上,上海汽车将携全系黄金矩阵

带来“玩乐新利器”。“传奇英伦精品小车”MG3家族新成员、获C-NCAP五星安全而成为2011年度A0级得分新标杆的MG3 Xross将首次炫酷登场,并力邀蓉城至IN潮人再掀“米字旗的疯狂”。与此同时,国内首创的“宅捷修”服务品牌亦将同步于安徽地区正式启动。现

场更有惊喜优惠。MG3最高优惠10000元, MG6最高优惠20000元。

MG6风潮再起,挚爱回归1268-1928万,并且享受首付38万起,2年0利率超值诱惑, MG3全车系更有万元大礼包,同时可享1.39万超低首付2年0利率金融计划。  
安徽祥德

## 从三面看 帝豪EC7的品质

随着家用轿车不断成为各家各户的重要一分子,车市的竞争也就越来越激烈。作为帝豪旗下最受消费者青睐的车型之一,帝豪EC7拥有非凡的技术实力、上乘的品质和领先的安全性能,一度广受好评。“五星安全”、“时尚外观”和“宽阔的空间”的优势使它成为家轿市场的品质典范。

帝豪EC7用令人折服的安全碰撞成绩证明其可靠的安全性。在中国汽车行业里最权威、知名度最高的汽车碰撞安全测试C-NCAP中,帝豪EC7以46.8高分获得五星安全认证,并刷新了当时我国自主品牌在C-NCAP碰撞测试中的最高成绩。

帝豪EC7之所以能在C-NCAP碰撞测试取得好成绩,主要是其背后坚实的GISM安全体系与欧洲标准的设计理念。EC7拥有蜂巢式的高强吸能车身,能缓冲碰撞带来的撞击力量,在安全配置方面,配备四个安全气囊和两个安全侧气帘,博世8.1版本ABS+EBD的系统,大大提高了行车的

安全性。帝豪EC7拥有堪比B级车的舒展大气车身比例——4635mm的超长车身,2650mm的轴距,宽大的车身保证了舒适的乘坐空间,无论任何位置,都有可任人自由伸展的空间。再看车的后备箱,容积高达680L,出游旅行可携带更多行李。此外,后座的椅背还可4/6分离放倒,增强了后备箱的实用性。

作为经济实用的车型,帝豪EC7堪称全能,既有时尚漂亮的外观,又有轻松装载大件物品的宽阔空间,还能为全家提供过硬的安全保障,家用轿车典范实至名归。

## 东风标致Cross 307 十一上市

上个月,东风标致Cross 307的碟照被媒体曝光。种种迹象表明,Cross 307会在不久后登场。近日,终于得到经销商证实,东风标致Cross 307将在“十一车展”时于安徽国际会展中心正式上市。

Cross 307是东风标致的首款跨界车型,由于外观时尚、内饰动感,配备全时多功能装备,再加上迎合了越来越多追求户外自由生活方式的年轻人需求,想必在成都车展中会有极高的关注指数。

城市生活的巨大压力给消费者外出休闲提出了刚性需求,在这种背景下,东风标致Cross 307车型的问世恰逢其时。它兼顾了轿车时尚动感的外观、卓越的舒适性能和燃油经济性,还具有宽敞的内部空间和多功能性,这些都与目前消费者的需求不谋而合。Cross 307强大多功能与实用性的完美融合,让他既适于城市上下班代步,又能满足用户追求多彩生活的情感需求。

Cross 307作为东风标致3系中的新成员,延续了欧系严谨造车理念和

标致品牌的优秀品质基因,此次在成都车展的上市自然会颇受瞩目。仅凭他在天语SX4、骊威劲锐等跨界中级车中的尺寸优势、欧系安全与品质口碑,Cross 307就完全有理由成为今后跨界车市场关注的重点。

Cross 307上市后,东风标致的产品线将进一步丰富,仅307所在的细分市场,就形成了两厢、三厢、跨界“哥仨”并肩打拼的格局,可谓是精耕细作,这体现了东风标致“满足消费者情感需求”,与用户“同心同行”的品牌主张。

## 给您购比亚迪L3新锋畅的N个理由

伴随着秋季的来临,车市又开始了“金九银十”的旺季,欲打造成6万元区间价值新标杆的比亚迪L3新锋畅给出了众多值得您购买的购车理由。

科技配置可算是L3新锋畅的强项了,在6万元区间中可以用“豪华”来形容。全系标配Keyless无钥匙系统,只需携带智能钥匙便可实现无钥匙进入、一键启动、电子防盗、寻车、报警等功

能,大大提升了L3新锋畅的便利性和安全性。而行车电脑、倒车影像、GPS导航、电动调节外后视镜、液晶多功能组合仪表、漩涡式超强制冷空调等电子科技配置为消费者带来舒适体验的同时,更添几分豪华感。

L3新锋畅冲压线采用了西班牙法格全数控技术,加上引入世界顶级模具精英团队,确保了L3新锋畅舒适型的

模具精度更高,品质更稳定,整车密封性较以往大有提高。采用国内一流的涂装生产线,使L3新锋畅的漆面鲜艳,更富质感。

L3新锋畅无疑是比亚迪今年一款志在冲量的重磅车型,丰富的配置和优惠的价格可以说是其克敌利器,当然最终销量如何,还得经受市场的严酷考验。  
安盐爱迪



## 小身材 引爆大热潮

### 全新奥迪A1-别致 强悍 满含科技

迎接有史以来“最小的奥迪”,你准备好了吗?2011年最受期待的新车——奥迪A1正式上市的序幕即将拉开,它不是一款一味追求紧凑的车型。轻盈灵动的身形,活泼动感的姿态,恰到好处的车内空间,还有两款大名鼎鼎的1.4TFSI发动机以及全系标配的7速Stroic双离合变速器——这一切使得奥迪A1既能游刃有余穿梭于都市车流,又能带来舒适愉快的驾驶体验,同时还能提供便捷实用的功能性。作为市场上“首款融合动感科技和时尚设计的A0级豪华车”,奥迪A1将担当起家族的重托,为中国高档车消费者精彩诠释“突破科技 启迪未来”的最新内涵。

一汽·大众